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La France a cinq grands fleaves: la Seine, la Loire, le
Rhin, le Rhéne et la Garonne. Les cinq traversent, chacun,
une grande ville du pays. Par exemple, la Seine coupe
Paris en deux. La Loire traverse la ville de Nantes. Le
Rhin et le Rhone naissent en Suisse. Le premier passe par

la ville de Strasbourg, le second, par celle de Lyon.

#fleuve: 7}

R 7]

a. Le Rhone prend vie en Suisse.

b. Le Rhin rencontre la Loire a Nantes.

c. Le Rhone et le Rhin traversent Strashbourg.
d. La Seine passe par la capitale de la France.

@ ab @ a, d @b c @b d ® ¢, d
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En France, il v a cinq grands fleuves :
la Seine, la Loire, le Rhone, le Rhin et
la Garonne. Chacun de ces fleuves
traverse une grande ville francaise. La
Seine coupe Paris en deux. La Loire, le
plus long des cing, traverse le centre du
pays et Nantes. Le Rhone nait en Suisse
et passe par Lyon. Le Rhin nait I
ausst en Suisse et ftraverse la ville de
Strasbourg. Enfin, la Garonne voit le
jour en Espagne et traverse Bordeaux.
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